

“创新”跨越 “智造”未来

开放创新的安徽正在加速前行



智能机器人为观众表演舞蹈 新华社发



一款码垛机器人亮相 新华社发



工作人员展示讯飞翻译机2.0研发机型 新华社发

2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会5月刚刚在安徽合肥顺利举办。安徽，这个曾经的农业大省、劳务输出大省，如今已跨入制造大省的门槛，向着“制造强省”加速跑。而这些成就的取得，与安徽不断改革创新，提高对外开放水平，以开放促改革、促发展有着千丝万缕的联系。

在这次展会上，安徽应流集团的泵壳惊艳亮相。泵壳是核电站主泵核心部件之一，制造难度极大。在位于革命老区安徽霍山县的应流集团，瞄准重大装备国产化的迫切需求，突破了包括泵壳在内的多项核电站核岛关键部件技术壁垒，解决了我国华龙一号、一带一路等核电项目“卡脖子”问题。

帮助医生提升诊断精度、缩短诊疗周期，科大讯飞公司展出的“智医助理”机器人可以对150多种常见病提供诊断意见。在去年国家执业医师资格考试中，这款机器人成为首个通过国家执业医师资格考试综合笔试评测的机器人。

走进一台“三维人体智能扫描仪”，几秒钟后你详细的“身材数据”就会出现在电脑屏幕上——合肥一家公司出品的智能设备，测量出的身高、胖瘦精度远高于传统手工测量。该公司相关负责人表示，作为一家“智能定制服装”企业，他们的这种机器可快速、精准收集数据，再为消费者制作精准贴身的服装。“以前高端定制需要实体店和高水平设计师，现在人工智能可以‘机器扫描’，公司做好后直接快递到家。”

可手机更换照片的画屏，能“S”形弯折的柔性显示屏……在京东方合肥展厅内，京东方集团副总裁、合肥区总经理张羽指着琳琅满目的新产品说，从跟跑到领跑，京东方多年研发投入比保持7%。今年一季度，继手机、平板电脑、笔记本电脑、显示器四大领域出货量实现全球第一后，液晶电视显示屏出货量跃居全球第一。

经过多年市场磨练，安徽制造业已具备在全球市

场配置资源、布局新产业链坐标的能力。据合肥晶合集成电路有限公司总经理黎湘鄂介绍，由合肥市政府与台湾力晶科技股份有限公司合资成立的晶合，拥有近300名来自台湾、日本的工程师，成熟掌握90纳米芯片的制造工艺和运营体制，当前每月有8000片12英寸晶圆下线。

在出口连续8年位居全国第一的安徽汽车整车行业，民族品牌奇瑞、江淮在加速“走出去”布局研发中心同时，积极“引进”海外资本与项目。如作为大众汽车在中国首家专注于新能源汽车的合资公司，江淮大众汽车预计今年下半年首款车投放市场，到2020年年产10万辆。

一项项新技术令人眼花缭乱，一件件新产品令人耳目一新，也更加让我们坚定唯有创新，才是经济发展的源动力，才能创造更加美好的未来。“创新”跨越，“智造”未来，开放进取的安徽发展令人无比期待。

□本报综合整理

银联62活动火炎炎爆来袭 抢福利总是要赶早

今天儿童节，你是否又被朋友圈的小仙女刷屏了，不管多大年纪，儿童节都会怀念期盼一下礼物，谁不想有人一直把自己当孩子宠呢？六一没有收到礼物的各位朋友们，也不要伤心，银联62狂欢又双叒开始了，你们准备好接受这一大波宠爱了吗？

20万家门店折扣疯抢或立减优惠

6月2日上午10:00开始，消费者在大型商超、连锁便利、餐饮服饰、出行购票等多类商户，使用云闪付APP、银联手机闪付或银联二维码付款，均可享受62折优惠，涉及20万家线下商户门店、百大线上TOP电商。名额有限先到先得，当然错过了上午10:00，下午19:00还有一波优惠相送。

还记得去年62那天和小伙伴们一起疯狂买买买的经历吗？这一次，是

否还一起并肩作战？今年的62节狂欢优惠，你要不要？去年62节当天，小编在红府超市购买了100元的食用油、袋装米，商超活动享8.5折，银联扫码付享6.2折，优惠30元，最终实付55元，相当于5.5折！小编望着手机上的实付金额，不禁感慨银联62年终狂欢节真的超级划算，满载而归！

无论是去咱们安徽本土的红府超市、安庆惠康超市、阜阳华联超市、马鞍山惠润超市等大型超市采购一番，还是去屈臣氏、万达百货、孩子王随手

消费，亦或是去任吉、鲜丰水果、必胜客大快朵颐，去优衣库、GAP买身新装，都能尽享62折优惠。

百大线上电商62折倾情优惠

不管是衣服包包化妆品，还是奶粉奶瓶纸尿裤，不管是柴米油盐酱醋茶，还是锅碗瓢盆衣裤袜，6月2日当天，中国银联将联合京东、1号店、唯品会、本来生活、中粮我买网、聚美优品等知名电商APP、美团、大众点评等外卖APP，蜘蛛网、时光网、永乐票务等电影演出票务APP，12306、首汽约车、e袋洗、乐刻运动等生活类APP共同打造全单62折，最高封顶30元的给力优惠，足不出户也能感受到中国银联的满满诚意。

炎炎夏日即将来临，对于爱美的女生来说，各种护肤产品必不可少。还记得去年62节当天，小编还在1号店疯狂买买买了一番，298元的产品满减100元，选择云闪付APP支付，竟然还可以享受6.2折的优惠，最后只花了近120元钱就成功买到了产品，仿佛捡到了天上掉下的馅饼，优惠多多。

“云闪付”APP使用小贴士

本次活动仅限6月2日当天，恰逢星期六，快快提前下载好“云闪付”APP吧。持卡人在6月2日前在云闪付APP中注册、绑卡并进行实名制认证，还可赢88元新用户红包礼遇。6月2日起至16日止，使用云闪付APP成功完成一笔

金额≥2元的(同行)转账交易，即有机会领取88元大红包，先到先得，抢完为止。

活动中，消费者在线下消费时，可通过“云闪付”APP使用银联二维码支付，也可通过京东APP、美团APP或各大银行APP等首页扫码入口进行支付，或者使用HuaweiPay、Apple Pay、Samsung Pay、MiPay等通过银联手机闪付进行支付。消费者还可在线上收银台结账时选择云闪付或HuaweiPay、Apple Pay等各类手机Pay完成支付。

进入云闪付APP首页，点击“公共缴费”、“手机充值”，选择相应选项，输入联合缴费账号或金额即可完成水电煤气费的缴纳和话费充值；活动期间，在云闪付APP首页，点击“周边优惠”，及时查看优惠信息和规则，到店使用对应银联卡付款，享受优惠。优惠名额有限，先到先得，可千万别白跑一趟哦~

除此之外，银联携手17家全国性商业银行信用卡为广大消费者奉上高达百倍的积分礼遇，其中浦发银行、广发银行更是针对首次绑定和首次消费的用户给予额外的折扣及返现；同时，银联还推出“全球飞行季”活动，境外万家商户最低享7折优惠，覆盖旅途全流程；2018年银联积极打造的“美好生活365”营销品牌，联合产业各方为用户打造的年度盛惠，商城大牌1元起，全场首单62折，成为广大持卡人一年一度最为期待的回馈活动品牌，更多便利，层层优惠叠加，共造盛大狂欢。

□陶俊